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Votre (vos) enfants pratique(nt)-t-ils une activité sportive ?

Nb

Oui, en club ou dans une autre association 5963

Non 1552

Oui, dans un autre cadre (seul, avec des

copains-copines, en famille, pendant les

vacances, etc…)

1017

Total 8532

70%

18%

12%

Estimez-vous bien connaître l’UNSS ?

Nb

Oui, un peu 3106

Non, pas trop 3043

Non, pas du tout 1678

Oui, vraiment 719

Total 8546

36%

36%

20%

8%

Pourquoi vos enfants ne sont-ils pas licenciés à l’UNSS ?
Trois réponses possibles

Nb

Il n’y a pas les sports qu’ils souhaitaient 2897

Je ne connais pas assez l’UNSS 2088

Ils n’ont pas le temps pour faire plus de

sport
1987

Les horaires ne sont pas appropriés 1986

Autre raison 1382

Il n’y a pas leurs copains (copines) 806

Je préfère qu’ils fassent du sport en club 438

L’UNSS est trop axé sur la compétition 408

La licence est trop chère 127

Je ne souhaite pas qu’ils fassent du sport

dans leur établissement scolaire
95

Total 8512

34%

25%

23%

23%

16%

9%

5%

5%

1%

1%

Quelle image avez-vous de l’UNSS ?

Nb

Assez positive 5463

Très positive 1759

Négative 307

Total 7529

73%

23%

4%

8600 parents d'élèves non licenciés répondants

Aux parents d'élèves non licencié(e)s :
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Si vous décidiez de licencier vos enfants à l’UNSS un jour, ce serait :
Trois réponses possibles

Nb

Pour découvrir d’autres sports / un sport 4308

Pour se détendre et passer un bon

moment
3647

Pour faire davantage de sport 3083

Pour qu’ils s’amusent 1755

Pour qu’ils s’engagent et prennent des

responsabilités
1465

Pour être avec les copains / les copines 1357

Pour qu’ils soient encadré(e)s par les

professeurs de l’établissement
674

Pour faire de la compétition 567

Total 8247

52%

44%

37%

21%

18%

16%

8%

7%

Selon vous, est-il nécessaire d’avoir un « bon niveau » en sport pour aller à l’UNSS ?

Nb

Non, c’est pour tous les niveaux 6488

Oui, il faut avoir un bon niveau 1003

Total 7491

87%

13%

Quel sont les messages que vous retenez de l’UNSS ?
Trois réponses possibles

Nb

La rencontre et l’échange 3947

Le respect des règles 3018

La convivialité 2003

L’engagement et la responsabilisation 1701

Le respect de l’adversaire 1525

Le dépassement de soi 1500

Le fair-play 1424

Le respect des différences 1290

Aucun 1168

L’esprit de compétition 902

L'aide aux apprentissages scolaires 264

Total 8047

49%

38%

25%

21%

19%

19%

18%

16%

15%

11%

3%

Aux parents d'élèves non licencié(e)s :
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Selon vous, l'engagement de votre enfant/vos enfants à l'AS pourrait-il contribuer à :

Tout à fait

N % cit.

Plutôt

N % cit.

Plutôt pas

N % cit.

Pas du tout

N % cit.

Autre

Permettre une orientation choisie et

réussie

Favoriser la réussite scolaire

Faciliter l’intégration

Permettre une meilleure estime de soi

Total

354 9% 965 25% 558 14% 1995 52%

505 7% 2359 35% 3091 45% 855 13%

668 10% 3360 49% 2222 32% 610 9%

2050 29% 4426 62% 447 6% 194 3%

2145 31% 4219 61% 441 6% 137 2%

5722 18% 15329 49% 6759 21% 3791 12%

A votre avis, l’UNSS a-t-elle une place suffisamment importante dans l’établissement de
vos enfants ?

Nb

Oui 3880

Non 3743

Total 7623

51%

49%

Si vous les connaissez, que pensez-vous  :

Approprié

N % cit.

Pas approprié

N % cit.

Des créneaux horaires

Du prix de la licence

Des activités proposées

Total

2565 56% 1993 44%

3574 89% 452 11%

3675 78% 1023 22%

9814 74% 3468 26%

Savez-vous ce que votre (vos) enfant(s) peut (peuvent) faire à l’UNSS ?

Nb

Oui, un peu 3844

Pas vraiment 2935

Oui, vraiment 1440

Total 8219

47%

36%

18%

Selon vous, les activités proposées à l’AS devraient-elles être davantage à l’initiative
des élèves ?

Nb

Oui 5215

Non 2409

Total 7624

68%

32%

Aux parents d'élèves non licencié(e)s :
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Connaissez-vous le prix de la licence ?

Nb

Non 6579

Oui 1608

Total 8187

80%

20%

Combien ?

Moyenne = 24 Médiane = 20 Ecart-type = 32

Min = 0 Max = 999

Nb

Moins de 25 1009

De 25 à 49 505

De 50 à 99 38

100 et plus 16

Total 1568

64%

32%

2%

1%

Ce prix vous semble-t-il :

Nb

Attractif 910

Raisonnable 631

Elevé 51

Total 1592

57%

40%

3%

L’information donnée aux parents d’élèves sur l’UNSS est-elle suffisante ?

Nb

Oui 2261

Non 5734

Total 7995

28%

72%

Allez-vous, sur les réseaux sociaux, voir les actualités de l’UNSS ?

Nb

Oui, très souvent 44

Oui, parfois 512

Non 7623

Total 8179

0,5%

6%

93%

Est-ce que vous considérez que l’UNSS est assez visible dans les médias ?

Nb

Oui 511

Non 7446

Total 7957

6%

94%

Aux parents d'élèves non licencié(e)s :
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L'UNSS a-t-elle besoin d'être plus présente dans les médias  ?

Nb

Oui 6166

Non 1698

Total 7864

78%

22%

Pensez-vous que l’UNSS doit jouer un rôle Jeux Olympiques et Paralympiques 2024 ?
Plusieurs réponses possibles

Nb

Dans les jeunes bénévoles 5387

Pour faire vivre l’héritage des Jeux 2369

Dans la communication 2049

Dans l’organisation 1765

Total 6936

78%

34%

30%

25%

Avez-vous entendu parler de :

Oui

N % cit.

Non

N % cit.

La lycéenne Maif run

Le prix national éthique

Un autre évènement

La Journée Nationale du Sport Scolaire ?

Les cross UNSS

Total

174 2% 7230 98%

197 3% 7161 97%

306 5% 6365 95%

1894 24% 6074 76%

4736 64% 2642 36%

7307 20% 29472 80%

Connaissez-vous ?

Oui

N % cit.

Non

N % cit.

Le programme Jeune officiel : génération responsable

Le label génération 2024

Total

354 4% 7611 96%

354 5% 6558 95%

708 5% 14169 95%

Aux parents d'élèves non licencié(e)s :
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Pour finir, dites-nous les valeurs que vous souhaiteriez que l’UNSS défende encore plus
:
Trois réponses possibles

Nb

L’esprit d’équipe 3358

Le respect des différences 2425

La rencontre et l'échange 2403

Le respect des règles 1861

Le fair-play 1570

Le respect de l’adversaire 1561

Le dépassement de soi 1526

La convivialité 1448

La mixité 1405

L'engagement associatif 1130

La prise de responsabilité 939

La vie associative 876

L’esprit de compétition 346

Total 7465

45%

32%

32%

25%

21%

21%

20%

19%

19%

15%

13%

12%

5%

Aux parents d'élèves non licencié(e)s :



Résultats de l'enquête auprès des
parents d'élèves non licenciés à l'UNSS

7

Dans quel département habitez-vous ?
Merci d'indiquer votre n° de département

Nb

34 403

83 397

31 323

78 295

60 284

74 274

69 264

77 263

6 227

91 222

94 217

92 211

38 209

1 173

86 169

37 162

73 161

21 156

81 147

25 139

64 134

17 134

26 128

41 127

35 118

71 110

7 109

14 109

30 106

45 94

16 87

59 85

57 77

51 76

22 70

Total 7929

5%

5%

4%

4%

4%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

0,9%

Aux parents d'élèves non licencié(e)s :
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Combien avez-vous d’enfant(s) actuellement au collège ?

Moyenne = 1 Médiane = 1 Ecart-type = 0,8

Min = 0 Max = 24

Nb

1 5497

0 1267

2 910

3 61

4 9

11 2

9 2

10 2

24 1

5 1

6 1

8 1

20 1

23 1

Total 7756

71%

16%

12%

0,8%

0,1%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

Combien avez-vous d’enfant(s) actuellement au lycée ?

Moyenne = 0,5 Médiane = 0 Ecart-type = 0,6

Min = 0 Max = 9

Nb

0 4168

1 3082

2 317

3 12

4 2

9 1

5 1

6 1

8 1

Total 7585

55%

41%

4%

0,2%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

Aux parents d'élèves non licencié(e)s :


